

В ТАДЖИКИСТАНЕ МОГУТ ЗАКРЫТЬ ДОСТУП И К ПОРТАЛУ MAIL.RU

Глава Ассоциации интернет-провайдеров Таджикистана Асомуддин Атоев подтвердил «АП» информацию о том, что Служба связи при правительстве направила письмо провайдерам о блокировке 131 сайта. В этот список, по его словам, в основном попали социальные сети, которыми активно пользуются таджикские интернет-пользователи.

Атоев сообщил, что, вероятно, в понедельник, 24 декабря, и Ассоциация получит это официальное распоряжение Службы связи.

По его словам, ему известно, что среди сайтов, которые будут заблокированы - соцсети «Вконтакте», «Одноклассники», Twitter, topvideo.tj (таджикский аналог YouTube), а также и mail.ru, которым, по некоторым данным, пользуются практически все сотрудники госорганов страны.

«Скорее всего, в распоряжении Службы связи говорится, что сайты должны блокироваться по причине проведения технических или профилактических работ, ведь именно такие причины Служба называла ранее», - предполагает глава Ассоциации интернет-провайдеров.

Напомним, сегодня утром [российские СМИ сообщили](#), что в пятницу вечером Служба связи РТ разослала компаниям, предоставляющим интернет услуги населению Таджикистана, письмо о закрытии доступа к 131 сайту. Так, в интервью «Интерфаксу» представитель одной из компаний отметил, что список сайтов очень большой, а причин блокировки в письме службы не приводится.

Между тем, Служба связи, куда обратилась «АП» за соответствующими комментариями, пока остается не доступной. Глава ведомства Бег Зухуров также не отвечает на телефонные звонки.

Тем временем, некоторые провайдеры уже исполнили распоряжение Службы, закрыв доступ к соцсети «Вконтакте», сайтам torrents.tj и topvideo.tj.

Примечательно, что данные "карательные" меры Службы связи пока не коснутся Фейсбука, который блокировался в Таджикистане в этом году два раза.

<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-mogut-zakryt-dostup-i-k-portalu-mailru>